ACTA DE COMPROMISO PARA FORTALECER EL SISTEMA DE CONTROL INTERNO

ACTA N° 002-2018

Lugar y Fecha:

La Molina,

2 6 NOV. 2018

Miembro

: Ing. Percy Yair Ávalos Ortiz

Gerente General (e)

Lic. Alaide Rodríguez Rucoba

Directora de la Unidad de Trámite Documentario

Lic. Reynaldo Fernández Campos

Director de la Unidad de Imagen Institucional

Asunto

: Acta de Compromiso de Gerencia General para la implementación del Sistema

de Control Interno en el INIA

En mi calidad de Gerente General del Instituto Nacional de Innovación Agraria – INIA y los Directores de las Unidades a cargo de la Gerencia General, manifestamos nuestro compromiso de implementar, mantener y perfeccionar el Sistema de Control Interno en el INIA, de acuerdo a lo estipulado en el artículo 6° de la Ley N° 28716, Ley de Control Interno de las Entidades del Estado y a lo expresado en las Normas de Control Interno de las entidades del Estado.

Asimismo, manifestamos nuestro compromiso para la implementación, seguimiento, evaluación del Sistema de Control Interno y convoca a todos los servidores públicos a poner en marcha los procedimientos que sean necesarios para su adecuado establecimiento del control interno, que permita el cumplimiento de la misión y los objetivos de la entidad.

Firman en señal de conformidad.

Ing. Percy Yair Ávalos Ortiz

Lic. Alaide Rodríguez Rucoba

Lic. Reynaldo Fernández Campos

June

Januara Januar